

Nr.2310/12.12.2023

EXTRAS

din stenograma ședinței Senatului din 12 decembrie 2023

Doamna Silvia-Monica Dinică:

Mulțumesc frumos, domnule președinte de ședință.

Stimați colegi,

Am o declarație politică și o întrebare.

Titlul declarației politice de astăzi: „Minciuna nu are ce să caute în vârful Ministerului Educației”.

USR a depus o moțiune împotriva ministrei educației. Cenzurarea rezultatelor de la testele PISA au umplut paharul.

Doamnă Deca, credeți că noi nu vedem că educația copiilor noștri este pe fundul prăpastiei? Este inadmisibil ca un ministru al educației să ascundă adevărul, oricât de dureros ar fi el. Suntem într-un moment critic cu educația de aici, trebuie să pornim reconstrucția de la recunoașterea adevărului. Copiii merg la școală degeaba și singura lor șansă sunt meditațiile. Asta dacă și le permit. Dacă nu, ghinion.

În „România educată” a președintelui Iohannis totul este cu susul în jos. Reformele mult trâmbițate nu se întâmplă, pentru că ele nu e suficient să existe pe o hârtie, undeva într-un sertar, ele trebuie să producă efecte. Ministra educației ne-a demonstrat că e preocupată doar de aparențe. „România educată” a fost doar despre imaginea președintelui Iohannis și a fostei sale angajate. Ligia Deca primește aplauze, la comandă, pe Facebook, ca să asigure... ca să ascundă realitatea sinistă.

Românii s-au săturat de politicienii care dau cu fard peste mizerie și care se prefac că totul este frumos. Până nu veți recunoaște că problemele din educație sunt foarte grave nu vă mai crede nimeni că vreți binele educației. Au trecut 7 ani de când ucideți speranțe. Nu vă putem lăsa să mai sacrificați destinele copiilor care vin din urmă. Investițiile și reformele pe care le-am propus prin PNRR, singurul plan de țară pentru educație al României, nu trebuie să mai întârzie.

Salariile decente promise profesorilor nu trebuie să mai întârzie, masa caldă pentru cei un milion de copii, gratuitatea la transportul elevilor, siguranța la școală nu trebuie să mai întârzie.

Ați demonstrat că nu vreți nimic din tot ce are nevoie educația. De aceea, primiți nota 2 pentru activitate și sunteți rugată să plecați acasă.

Senator Silvia Dinică, Circumscripția nr.42 București